

Z redakční pošty...

Z městského krev neteče?

Královské zastupitelstvo na svém veřejném zasedání 7. září 2006 vcelku hladce a bez významnější odborné debaty schválilo další navýšení nákladů na výstavbu sportovní haly Nad Stadionem o cca 5,6 milionu korun. Celkové náklady na stavbu se tak vyšplhaly na úctyhodných 60 milionů (přestože dodavatel stavby zvítězil ve výběrovém řízení právě díky nejnižší cenové nabídce...). Je pravda, že město obdrželo na část nákladů státní dotaci, ale zbytek bude muset řešit v rámci svého rozpočtu, resp. dalším úvěrem.

Přítomná veřejnost sledovala jednání zastupitelů s údivem, zejména proto, že zástupci města byli doslova postaveni před hotovou věc

– vícepráce na hale již byly provedeny před mnoha měsíci, aniž by jejich rozpočet předtím zastupitelé schválili.

Tyto neočekávané výdaje přicházejí právě ve chvíli, kdy před městem stojí otázka spolufinancování kanalizační stoky ve výši cca 17 milionů, v blízkém období budou potřeba městské peníze na spolufinancování regulace Litavky – odhadem 40 milionů, ve městě začne být nedostatek kapacit ve školních budovách, stav některých komunikací je více než žalostný...

Občané proto trpělivě čekali na skončení oficiální části jednání zastupitelstva, aby starostovi položili otázku, v jaké „finanční kondici“ bude hospodaření města předáno

po volbách novému zastupitelstvu, jak hluboko současné vedení radnice „zaseklo sekeru“ do městského rozpočtu, a zda megalomanský projekt sportovní haly je skutečně tím nejdůležitějším, co občany Králova Dvora trápí.

Starostovy odpovědi se však nikdo z přítomných nedočkal, protože starosta na otázky odmítl odpovídat a s bouchnutím dveří jednání zastupitelstva opustil... Obdobně se zachovala velká část zastupitelů, kteří s výmluvným pohledem na hodinky jeden po druhém opustili jednací místnost.

Na skandální průběh zářijového jednání zastupitelstva by si měli občané vzpomenout i při nadcházejících volbách.

Kamil Machart

Reakce města Králův Dvůr:

Z cizího krev neteče !!!

Zastupitelstvo města Králův Dvůr se zabývá problematikou výstavby víceúčelové sportovní haly a vznikajícími vícepracemi již od října minulého roku. Na každém jednání ZM jsou jeho členové pravidelně informováni o postupu výstavby a způsobu financování včetně získávání dotací ze státního rozpočtu (v průběhu let 2005 a 2006 byla formou účelové dotace získána částka 30 mil. Kč) na tuto stavbu. Této problematice se pravidelně věnuje také stavební komise, která prověřila rozsah provedených víceprací a doporučila jej ZM ke schválení.

V průběhu posledních dvou volebních období, kdy jsem ve funkci starosty, hospodařil město Králův Dvůr pravidelně s přebytkovým rozpočtem a veškeré investiční akce zatím proběhly

bez nutnosti zadlužení města, naopak se nám formou dotací podařilo získat více než 85 mil. Kč do městského rozpočtu. Připravované, finančně náročné akce, jako jsou výstavba kanalizační stoky F a regulace řeky Litavky, se pravděpodobně neobejdou bez nutnosti zadlužení města, ale pouze v takovém rozsahu, aby tato nutná finanční zátěž podstatně neovlivnila chod města v nadcházejících letech.

Stejnou pozornost jako sportovnímu vyžití občanů věnuje město a jeho představitelé i mateřským a základním školám. V posledních letech byly provedeny rozsáhlé rekonstrukce školních kuchyní, sociálních zařízení i vlastních tříd a nezapomíná se i na možný nárůst dětí v našem městě. V současné době se provádí rozšíření

kapacity MŠ Plzeňská 89 o jednu třídu, zpracovává se posouzení navýšení kapacity MŠ Pod Hájem a možnosti rozvoje jsou i v budovách obou základních škol v Králově Dvoře.

Je s podivem, že téměř celé volební období je účast občanů na veřejných jednáních ZM minimální a na jednom z posledních jednání před blížícími se komunálními volbami, se objeví několik „zájemců“ o dění ve městě, z nichž někteří byli pravděpodobně na veřejném jednání zastupitelstva vůbec poprvé a vzhledem k neznalosti jednacího řádu, se jim můj odchod a následně i odchod dalších členů ZM po řádném skončení schůze a přijetí závěrečného usnesení zdál poněkud podivný.

Karel Mencl,
starosta města